MATEMATICAS I

ALGEBRA JUNIO 2010 B
PROBLEMA 2

Problema B.1. Dado el sistema de ecuaciones lineales que depende de los parametros a, b y ¢

2ax+by+z = 3¢
3x=2by—-2cz= a,
Sax-2y+cz =-4b

se pide:

a) Justificar razonadamente que para los valores de los parametros a=0,b=-1y c¢=2 el sistema es in-
compatible. (3 puntos).

b) Determinar razonadamente los valores de los parametros a, b y ¢, para los que se verifica que
(x,v,2)=(1,2,3) es solucion del sistema. (4 puntos).

¢) Justificar si la solucion (x, y,z) = (1,2,3) del sistema del apartado b) es, o no, Unica. (3 puntos).
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